



首页 | 研究院简介 | 现任领导 | 组织机构 | 规章制度 | 学术交流 | 研究团队 | 研究成果 | 内网管理

首页 > 工作动态 > 石培华出席第二届海峡论坛 平潭旅游开放开发研讨会

搜索

## 石培华出席第二届海峡论坛 • 平潭旅游开放开发研讨会

2010-6-22 15:50:32 字号:[大 中 小]

为充分发挥福建独特的旅游资源和对台区位优势,加快平潭综合实验区旅游开放开发步伐,由国家旅游局和福建省人民政府联合举办,福建省旅游局、平潭综合实验区管委会共同承办的平潭旅游开放开发研讨会,于2010年6月19日至21日在福州隆重举行。此次研讨会是第二届海峡论坛的一项重要内容。 石培华副院长应邀出席并做主题演讲。

国家旅游局副局长杜江,台盟中央秘书长张宁,福建省旅游局局长郭恒明,平潭综合实验区党工委副书记,管委会副主任杜源生等领导出席了研讨会。来自联合国世界旅游组织、加拿大、韩国、日本、台港澳以及清华大学、中国旅游研究院等18位境内外知名旅游专家学者,以及闽台旅游业界和院校代表100多人齐聚一堂,纵论平潭旅游开放开发。

本次研讨会以"平潭旅游开放开发"为主题,以两岸"共同规划、共同开发、共同管理、共同经营、共同受益"为目标,以打造具有国际竞争力的海岛旅游休闲胜地为重点,以实地考察与专题研讨相结合,组织境内外专家学者、业界代表就平潭旅游开放开发发展模式、《平潭综合实验区旅游专项规划》等内容进行深入研讨。

相关新闻

联系我们 | 网站地图

版权所有:中国旅游研究院 网站管理:国家旅游局信息中心 管理员邮箱:webmaster@cnta.gov.cn